



Представитель СПбДА прочитал лекцию о постах Православной Церкви в Коптской духовной семинарии в монастыре Эль-Мухарраке (Египет)



Служба коммуникации ОВЦС, 03.02.2025. 3 февраля в дистанционном формате доцент кафедры церковно-практических дисциплин Санкт-Петербургской духовной академии А.А. Андреев прочитал лекцию о постах Православной Церкви для студентов Коптской духовной семинарии в монастыре Эль-Мухаррак.

Перед началом лекции декан богословско-пастырского факультета, заведующий кафедрой церковно-практических дисциплин СПбДА протоиерей Владимир Хулап поприветствовал участников встречи и отметил, что данное мероприятие – продолжение сотрудничества двух учебных заведений, начавшееся с поездки делегации Санкт-Петербургской духовной школы в Египет в 2023 году.

На встрече присутствовал преподаватель литургики Коптской духовной семинарии в Эль-Мухарраке священник Василий Самир.

А.А. Андреев на английском языке прочитал лекцию, в которой рассказал о днях поста по

календарю Православной Церкви, практических и литургических аспектах поста и значении поста для духовной жизни христианина, **сообщает** пресс-служба СПбДА.

Во время выступления лектор подчеркнул, что практика постов Церквей византийского обряда и Коптской Ортодоксальной Церкви имеет много общего, поскольку берет начало в одной и той же древней традиции.

В завершение лекции А.А. Андреев ответил на интересующие студентов Коптской семинарии вопросы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92842/>